
A CMPN (esetleg elfajuló) négyszög téglalap, mert szemközti oldalai párhuzamosak, C-nél lev® szöge pedig

derékszög. Mivel a téglalap két átlója egyenl®, ezért MN = CP . Vagyis az MN szakasz hossza akkor minimális,

amikor a CP minimális. Ez utóbbi nyilván akkor minimális, amikor P egybeesik az ABC háromszög C 
sú
sához

tartozó magasságának T talppontjával.
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Mivel a háromszög derékszög¶, ezért T mindig azAB szakasz belsejében van, tehát megfelel feladatunk feltételeinek.

Vagyis az MN szakasz hossza akkor minimális, ha P egybeesik a C 
sú
shoz tartozó magasság talppontjával.
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